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PROTOKÓŁ Nr 24/06  
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ I BEZPIECZE ŃSTWA OBYWATELI  

w dniu 26 kwietnia 2006r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący, 
2) Jacek Książek, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Roman Piotrowski 

oraz : 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty – Hanna Polewczyńska 

 
W posiedzeniu nie brał  udziału radny Tomasz Krakowski – usprawiedliwiony. 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 

Dulińska 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA:  
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XL  sesji Rady Miejskiej w Mroczy 
3. Wolne głosy i wnioski 
4. Wynagrodzenie dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
  
Ad.1/ 
 
 Posiedzenie Komisji otworzył jej przewodniczący Zbigniew Przybylski witając 
wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
W obradach Komisji brało udział 4 członków Komisji, co stanowi quorum i obrady są 
prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty. 
 
 
Podjęcie uchwał w sprawach: 
1. dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza  
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza poinformowała  Komisję, że na sesji zostanie wprowadzona 
do porządku obrad dodatkowa uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki na modernizację 
Szkoły Podstawowej w Witosławiu. Umorzenie tej pożyczki będzie w wysokości 30%. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nasz gmina nie ma dużego zadłużenia. Jest ono w 
wysokości 15%. 
 
2.  zmiany Uchwały Nr XXIII/211/16/01 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia jednego punktu dla potrzeb płacowych pracowników 
Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Mroczy   
3. zmiany Uchwały Nr XXIII/212/17/01 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia wartości jednego punktu dla potrzeb płacowych 
pracowników niepedagogicznych placówek oświatowo – wychowawczych 
funkcjonuj ących na terenie Miasta i Gminy Mrocza 
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Projekty w/w uchwała omówiła Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Hanna 
Polewczyńska.  
Hanna Polewczyńska – Wartości punków zawiera Rozporządzenie więc jest to bezzasadne 
aby tabele te stanowiły załącznik do uchwały. Jest to tylko zmiana kosmetyczna.   
Komisja nie wniosła uwago projektów w/w uchwał  i jest za ich przyjęciem 
 
4. - określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz 
dla nauczycieli pełniących obowiązki kierownicze w zastępstwie nauczyciela, któremu 
powierzono stanowisko kierownicze – zależności od wielkości i typu szkoły oraz 
warunków pracy; 
- przyznania zwolnienia nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze od 
obowiązkowego wymiaru godzin zajęć; 
- określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli – 
pedagogów, logopedów, psychologów oraz nauczycieli realizujących w ramach stosunku 
pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym 
wymiarze godzin 
Hanna Polewczyńska – Ustalane jest pensum dla psychologa, pedagoga, logopedy. Obecnie 
mamy tylko dla psychologa. Projekt tej uchwały uzyskał pozytywną opinię Kuratorium. 
Pensum dla psychologa, pedagoga, logopedy będzie wynosiło 20 godzin. Zgodnie z Kartą 
Nauczyciela organ prowadzący ustala pensum dla nauczycieli. Ta, proponowana przez nas 
zasada, jest najbardziej przejrzysta. Jest to czysto matematyczne podstawienie do wzoru. 
Janusz Paliwoda – Osoby pełniące jakieś funkcje maja obniżony wymiar godzin. Dlaczego 
dostają oni godziny nadliczbowe? 
Hanna Polewczyńska – Z uwagi na powierzona funkcję obniża się liczbę godzin. To 
dlaczego nie ma mieć nadgodzin? Np. ma 7 godzin plus powierzoną funkcję. Nie rozumiem 
dlaczego osoba taka dostaje np. nauczanie indywidualne.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jeśli ktoś podnosi kwalifikacje to powinny iść za tym 
wyniki. 
Hanna Polewczyńska – Projekty organizacyjne dyrektor powinien konsultować ze 
związkami zawodowymi. Nauczyciele maja prawo wglądu do projektów organizacyjnych. 
Projekty są w maju zatwierdzane przez Burmistrza. Każda zmian musi być wprowadzona 
aneksem. Do 10 września muszą być aneksy.  
Roman Piotrowski – Przy szkołach w Mroczy jest ładnie. Należy teraz pomyśleć o szkole w 
Witosławiu, o boisku.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Oświata nie jest jedyną działką, która musimy się 
zająć. Byłem wczoraj we Witosławiu. Ja też chcę, aby było tam ładnie.  
Hanna Polewczyńska – Zanim zrobi się przed szkołą należy zrobić w środku szkoły 
porządek, korytarze. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
5. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Jeziorkach 
Zabartowskich 7 gm. Mrocza na rzecz głównego najemcy 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest tam współwłasność. Osoba, która tam mieszka 
chce kupić korytarz. Świetlica ma osobne wejście. Chcemy dobudować tam altankę i zrobić 
ubikację.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
6. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Mroczy ul. 
Łobżenickiej 11 na rzecz głównych najemców 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to pomieszczenie po byłych pracowniach 
szkolnych.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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7. zmieniająca uchwałę w sprawie podziału Miasta i Gminy Mrocza na okręgi wyborcze 
i ustalenia liczby radnych wybieranych w każdym okręgu 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zmienił się algorytm przeliczeń i Krukówko może 
należeć do okręgu wiejskiego. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
8. zmiany w podziale Miasta i Gminy na stałem obwody do głosowania 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
Ad.3/ 
 
Janusz Paliwoda – Jeśli będzie stołówka w gimnazjum czy jest możliwość aby wchodzić do 
niej z zewnątrz? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak. 
Jacek Książek – U nas na osiedlu robią kanalizację, ale nie robią studzienek. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza -  Tak jest w dokumentacji. W części jest brak 
studzienek. My je zrobimy na nasz koszt. 
Roman Piotrowski – Z jakich lat jest ten projekt? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to projekt  z końca lat 90 – tych. 
Zbigniew Przybylski – Co z fotoradarem? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wyjaśnie to na sesji. Nie  jest tak jak pisze prasa. 
Napisałam do Ministra, aby dokładnie wyjaśnił to. Jest postępowanie w sprawie a nie 
przeciwko.   
 
 
Ad.4/ 
 
 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i 
Gminy Mrocza 
Zbigniew Przybylski – To podwyżka jest ustawowa o 5%. 
Roman Piotrowski – W ubiegłym roku chcieliśmy dać większą podwyżkę. 
Zbigniew Przybylski – To daję pod rozwagę radnym. Każdy według swojego uznaniu. W 
dniu 10 maja br. o godzinie 16.00 odbędzie się kontrola dróg. 
Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 

 

 


